



## **В Астраханской области шесть человек признаны виновными в незаконном обороте особо ценных водных биологических ресурсов**

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении шести местных жителей. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 258.1 (незаконный оборот особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и охраняемым международными договорами Российской Федерации).

Следствием и судом установлено, что астраханцы незаконно приобретали у браконьеров рыбу осетровых пород, после чего перерабатывали ее в цеху на территории Трусовского района г. Астрахани, а затем сбывали через арендованную торговую точку на рынке «Селенские Исады».

В рамках расследования уголовного дела проведено 18 обысков, в ходе которых изъято более 400 килограмм рыб осетровых пород и 8 килограмм икры.

Приговором суда местным жителям назначено наказание от 5 лет лишения свободы условно до 6 лет в исправительной колонии общего режима.

12 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1507051>